



## PARTEA III. PLANUL OPERAȚIONAL

LICEUL TEHN.	
„HENRI COANDĂ”	
INTRARE	NR. 2048
IEȘIRE	
AN 2023	LUNA 09
	Z 2
	B.

### **Prioritățile și obiectivele Liceului Tehnologic "Henri Coandă" Buzău**

#### **Prioritatea 1 : Corelarea ofertei învățământului profesional și tehnic din regiune cu nevoile de calificare și creșterea ofertei pentru formarea profesională a adulților**

Obiectivul 1.1. : Identificarea nevoilor de calificare

Obiectivul 1.2. : Adaptarea ofertei pentru formarea profesională inițială la nevoile de calificare identificate, pe domenii și calificări

Obiectivul 1.3. : Creșterea nivelului de calificare și a gradului de adecvare a competențelor formate la nevoile unei economii a cunoașterii

Obiectivul 1.4. : Diversificarea serviciilor de formare profesională oferite prin școlile din învățământului profesional și tehnic

#### **Prioritatea 2 : Îmbunătățirea condițiilor de învățare în învățământului profesional și tehnic**

Obiectivul 2.1. : Reabilitarea și modernizarea infrastructurii școlilor din învățământului profesional și tehnic

Obiectivul 2.2. : Dotarea cu echipamente de instruire, conform standardelor de pregătire profesională a unităților școlare învățământului profesional și tehnic

#### **Prioritatea 3 : Dezvoltarea resurselor umane ale școlilor din învățământului profesional și tehnic**

Obiectivul 3.1. : Dezvoltarea managementului unităților școlare

Obiectivul 3.2. : Dezvoltarea competențelor metodice și de specialitate ale personalului didactic din învățământului profesional și tehnic

#### **Prioritatea 4 : Dezvoltarea serviciilor de orientare și consiliere**

Obiectivul 4.1. : Îmbunătățirea mecanismelor pentru facilitarea accesului la educație și ocuparea unui loc de muncă

#### **Prioritatea 5 : Asigurarea accesului la învățământului profesional și tehnic și creșterea gradului de cuprindere în educație**

Obiectivul 5.1. : Facilitarea accesului la educație prin învățământului profesional și tehnic, prevenirea și reducerea abandonului școlar

#### **Prioritatea 6 : Dezvoltarea și diversificarea parteneriatului social în Î învățământului profesional și tehnic**

Obiectivul 6.1. : Dezvoltarea, diversificarea și creșterea eficienței relațiilor de parteneriat, pentru asistarea deciziei și furnizarea unor servicii de calitate prin sistemul de învățământului profesional și tehnic





## PLAN OPERAȚIONAL 2023 – 2024

<b>PRIORITATEA 1. Corelarea ofertei ÎPT din regiune cu nevoile de calificare și creșterea ofertei pentru formarea profesională a adulților</b>						
<b>Obiective:</b>						
Obiectivul 1.1. : Identificarea nevoilor de calificare						
Obiectivul 1.2. : Adaptarea ofertei pentru formarea profesională inițială la nevoile de calificare identificate, pe domeniul și calificări						
Obiectivul 1.3. : Creșterea nivelului de calificare și a gradului de adecvare a competențelor formate la nevoile unei economii a cunoașterii						
Obiectivul 1.4. : Diversificarea serviciilor de formare profesională oferite prin școlile din ÎPT						
<b>Ținta: Plan de școlarizare adaptat cerințelor socio- economice locale și regionale.</b>						
<b>Indicator: Cererea pieței muncii pe sectoare economice și calificări relevante, în baza consultării PRAI și PLAI</b>						
<b>Context: Oferta educațională a școlii se propune în baza consultării operatorilor economici de la nivel local și regional, în cazul învățământului profesional și dual. Realizarea 100% a planului de școlarizare.</b>						
<b>Acțiuni pentru atingerea obiectivelor</b>	<b>Rezultate așteptate</b>	<b>Perioada de implementare</b>	<b>Persoanele responsabile</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Sursa de finanțare</b>	<b>Indicatori de realizare și Modalități de evaluare</b>
1.1.Consultarea/informarea operatorilor economici de la nivel local și regional cu privire la oferta de calificări profesionale autorizate/acreditate ale școlii și la etapele stabilirii cifrei de școlarizare pentru unitatea școlară. Colaborarea cu operatorii economici parteneri pentru întocmirea ofertei de școlarizare în conformitate cu nevoile de resurse umane calificate în domeniile în care aceștia își desfășoară activitatea.	Cel puțin 4 operatori economici parteneri depun solicitări de școlarizare pentru unitatea noastră școlară	Annual în perioada noiembrie - decembrie	Director Director adjuncți Membrii comisiei "Tehnologii"	Operatorii economici parteneri ai liceului ISJ Buzău	Nu necesită	Solicitări de la operatorii economici parteneri a cel puțin 48 de locuri pentru școlarizarea în învățământul profesional și dual. Realizarea a cel puțin 3 clase de liceu cu profil tehnic.





# LICEUL TEHNOLOGIC „HENRI COANDĂ” BUZĂU

Sfr. Horticolei, nr. 50; Telefon 0238/710650, 0238/445570; Fax 0238/710650

E-mail: liceul\_henri\_coanda\_bz@yahoo.com, Web: www.henricoandabuzau.ro

<p>1.1. Aplicarea chestionarelor de orientare școlară și profesională în rândul elevilor de clasa a VIII – a pentru cunoașterea opțiunilor privind traseul educațional al acestora.</p>	<p>Organizarea activităților de informare în școlile gimnaziale partenerere Distribuirea chestionarelor în școlile gimnaziale din oraș și județ, completarea acestora și analiza privind opțiunile elevilor de clasa a VIII – a</p>	<p>Annual în perioada februarie - mai</p>	<p>Director Director adjunct Membrii comisiei "Tehnologii" Membrii comisiei pentru promovarea ofertei educaționale CEAC</p>	<p>CJRAE ISJ Buzău Directori și diriginți de la școlile gimnaziale</p>	<p>Resurse extrabugetare</p>	<p>Numărul de școli și numărul de elevi care au completat chestionare. Raportul și concluziile privind opțiunile de formare în rândul elevilor de a VIII – a</p>
<p>1.1. Aplicarea acelor strategii de promovare a ofertei școlare și a imaginii școlii care să atragă absolvenții de clasa a VIII-a către programele de formare oferite de unitatea noastră școlară.</p>	<p>Organizarea și desfășurarea activităților din "Săptămâna meseriilor" Organizarea și desfășurarea întâlnirilor cu elevii de clasa a VIII -a din școlile gimnaziale din oraș și județ Participarea la emisiuni tv. pentru promovarea ofertei educaționale a unității școlare. Organizarea zilelor Porților deschise și a târgurilor de meserii</p>	<p>Annual în perioada februarie - iunie</p>	<p>Director Director adjunct Membrii comisiei "Tehnologii" Membrii comisiei pentru promovarea ofertei educaționale ISJ CJRAE</p>	<p>Operatorii economici parteneri ai liceului Școli gimnaziale din Buzău Posturi TV locale</p>	<p>Resurse extrabugetare și sponsorizări</p>	<p>Realizarea planului de școlarizare în proporție de 100%</p>
<p>1.2. Consultarea operatorilor economici parteneri și elaborarea CDL în conformitate cu standardele de</p>	<p>Programa școlară pentru CDL avizată de operatorii economici</p>	<p>Octombrie 2023</p>	<p>Director adjunct Membrii comisiei "Tehnologii"</p>	<p>Operatorii economici parteneri</p>	<p>Nu necesită finanțare</p>	<p>Programe școlare adaptate nevoilor de învățare ale elevilor.</p>



# LICEUL TEHNOLOGIC „HENRI COANDĂ” BUZĂU

Str. Horticolei, nr. 50; Telefon 0238/710650, 0238/445570; Fax 0238/710650

E-mail: liceul\_henri\_coanda\_bz@yahoo.com, Web: www.henricoandabuzau.ro

pregătire profesională într-un anumit domeniu	parteneri, aprobată de CLDPS și ISJ.			ai liceului ISJ CLDPS		Centralizatorul CDL avizat de către ISJ Buzău.
1.2. Realizarea unor studii de cercetare privind satisfacția agenților economici parteneri, dar și a elevilor care au participat la programele de formare	Aplicarea chestionarelor de satisfacție	Iunie 2023	Director adjunct Membrii comisiei "Tehnologii" CEAC	Operatorii economici parteneri ai liceului Elevii școlii	Venituri extrabugetare ale școlii	Raportul și concluziile cercetării
1.3. Utilizarea strategiilor didactice și de evaluare centrate pe elev și motivarea elevilor pentru învățare. Monitorizarea progresului școlar.	Evidența elevilor cu risc școlar. Toate cadrele didactice utilizează resursele educaționale moderne și TIC Fișe de observare a lecțiilor Fișe de progres	Anul școlar 2023 - 2024	Director Director adjunct Responsabilii de arii curriculare Diriginții CEAC	Operatorii economici parteneri ai liceului	Nu necesită finanțare	Reducerea numărului de absențe cu 20% față de anul precedent Rata de promovabilitate crescută cu 10% față de anul precedent Rapoarte din platformele digitale ale școlii (SIIR, Adservio)
1.3. Organizarea și desfășurarea activităților de pregătire suplimentară/remedială	Creșterea gradului de participare la activitățile de pregătire pentru susținerea examenelor naționale	Anul școlar 2023 - 2024	Director Director adjunct Responsabilii de arii curriculare Diriginții CEAC	ISJ UMPEE prin proiectul ROSE	Nu necesită finanțare	Creșterea ratei de absolvire cu 10% Creșterea ratei de promovare a examenului de bacalaureat cu 10%
1.4. Autorizarea pentru noi calificări cerute pe piața muncii (Tehnician în turism). Acreditarea calificărilor care au fost autorizate în anul 2017	Cereri de autorizare și evaluare periodică. Documentația solicitată de ARACIP încărcată pe platforma digitală a agenției	Noiembrie 2023 - Februarie 2024	Director Director adjunct CEAC	ARACIP ISJ Buzău Primăria Municipiului Buzău	Finanțare de la bugetul local	Procesele verbale întocmite cu ocazia vizitelor ARACIP Acordarea autorizării/acreditării





**PRIORITATEA 2 : Îmbunătățirea condițiilor de învățare în ÎPT**

**Obiective:**

Obiectivul 2.1. : Reabilitarea și modernizarea infrastructurii școlilor din ÎPT

Obiectivul 2.2. : Dotarea cu echipamente de instruire, conform standardelor de pregătire profesională a unităților școlare IPT

**Tintă: Până la sfârșitul anului școlar vor fi achiziționate noi echipamente și vor fi finalizate lucrările la clădirea atelierelor**

**Context: Clădirile școlii au beneficiat de lucrări de reabilitare termică și electrică. Clădirea atelierelor nu a fost introdusă în proiect, așadar, necesită lucrări de consolidare și reabilitare**

<b>Acțiuni pentru atingerea obiectivelor</b>	<b>Rezultate așteptate</b>	<b>Perioada de implementare</b>	<b>Persoanele responsabile</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Sursa de finanțare</b>	<b>Indicatori de realizare și Modalități de evaluare</b>
3.1.Reabilitarea prin consolidare (reconstruirea) a clădirii atelierelor școlare	Finalizarea evaluării clădirii și obținerea finanțării necesare de la bugetul local până la sfârșitul anului școlar 2023 – 2024. Demararea lucrărilor de reabilitare în perioada vacanței de vară a anului școlar 2023 – 2024.	Anul școlar 2023 - 2024	Director Director adjuncț Responsabilul financiar	Primăria Municipiului Buzău	Bugetul local	La începutul anului școlar 2023 – 2024 să fie finalizate lucrările pentru cel puțin 2 dintre atelierelor clădirii
3.2.Achiziționarea dotarea școlii cu echipamente și dispozitive moderne pentru învățarea centrată pe elev.	Achiziționarea a 5 table interactive și o multifuncțională color prin proiectul ROSE. Dotarea cu mobilier, echipamente IT și Smartlab prin programul PNRR.	Anul școlar 2023 - 2024	Director Director adjuncț Responsabilul financiar	Primăria Municipiului Buzău	Bugetul local Proiectul ROSE	Introducerea echipamentelor achiziționate în inventarul școlii
3.2.Achiziționarea dotarea școlii cu echipamente moderne pentru desfășurarea lucrărilor practice și de laborator.	Achiziționarea necesarului de materiale, scule și dispozitive pentru desfășurarea stagiilor de practică la atelierelor școlii.	Anul școlar 2023 - 2024	Director Director adjuncț Responsabilul financiar	Primăria Municipiului Buzău	Bugetul local	Introducerea echipamentelor achiziționate în inventarul școlii





**PRIORITATEA 3 : Dezvoltarea resurselor umane ale școlilor TVET**

**Obiective:**

Obiectivul 3.1. : Dezvoltarea managementului unităților școlare IPT

Obiectivul 3.2. : Dezvoltarea competențelor metodice și de specialitate ale personalului didactic din IPT

**Tinta:** Recunoașterea Liceului Tehnologic "Henri Coandă" ca partener relevant în dezvoltarea comunității locale și ca furnizor de forță de muncă calificată. Creșterea cu 30% a participării la formarea continuă a personalului didactic.

**Context:**

Impactul pandemiei Covid 19 asupra beneficiarilor educației, dar și recuperarea în urma pandemiei, impune modificarea documentelor proiective. Necesitatea abordării actului educațional centrat pe elev, utilizând tehnologiile și resursele didactice moderne.

<b>Acțiuni pentru atingerea obiectivelor</b>	<b>Rezultate așteptate</b>	<b>Perioada de implementare</b>	<b>Persoanele responsabile</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Sursa de finanțare</b>	<b>Indicatori de realizare și Modalități de evaluare</b>
3.1.Întocmirea documentelor proiective ale școlii în concordanță cu realitățile din sistemul de educație, cu legislația în vigoare și respectând principiile stipulate în LEN	Planul managerial 2023 - 2024 PAS revizuit Plan operațional 2023 – 2024 Planurile manageriale ale comisiilor metodice și departamentelor școlii Plan de dezvoltare SCMI	Anul școlar 2023 - 2024	Director Directorul adjunct CEAC Responsabilii comisiilor metodice	ISJ Buzău	Nu necesită finanțare	Portofoliile directorilor și comisiilor metodice complete. Raportele inspecțiilor tematice
3.1.Evaluarea rezultatelor procesului instructiv educativ din școală, pe discipline, în mod unitar, în concordanță cu Sistemul național de indicatori pentru educație.	Realizarea unei proceduri complexe care să cuprindă mecanismele de evaluare bazate pe standardele naționale de evaluare, SPP, și crearea unei standardizări a evaluării la disciplinele la care se susțin examene naționale.	Decembrie 2023	Directorul Directorul adjunct Membrii CEAC și CA Responsabilii comisiilor din aria Curriculum	ISJ Buzău Operatorii economici	Nu necesită finanțare	Redactarea și publicarea procedurii. Întocmirea anekelor care prezintă instrumentele clare cu care vor lucra cadrele didactice, chestionare de feed – back, procese verbale în urma analizei chestionarelor, planuri de măsuri, fișe de înregistrare a





# LICEUL TEHNOLOGIC „HENRI COANDĂ” BUZĂU

Str. Horticolei, nr. 50; Telefon 0238/710650, 0238/445570; Fax 0238/710650

E-mail: liceul\_henri\_coanda\_bz@yahoo.com, Web: www.henricoandabuzau.ro

							progresului). Aprobarea procedurii în CP și CA. La sfârșitul anului școlar, creșterea procentului de promovabilitate la bacalaureat până la 50%.
3.1. Analiza activității instituționale și elaborarea planului de îmbunătățire a calității procesului instructiv educativ	Evaluarea instituțională internă, întocmirea rapoartelor privind starea învățământului și RAEI Plan de măsuri pentru îmbunătățirea aspectelor care necesită acest lucru.	Octombrie 2023	Directorul Directorul adjunct CEAC	ISJ Buzău ARACIP		RAEI Plani de îmbunătățire cu măsuri concrete cu termene și indicatori de realizare.	
3.2. Publicarea ofertelor de formare și includerea în buget a sumelor destinate formării profesionale a cadrelor didactice. Realizarea planului de formare.	Toate cadrele didactice care nu au acumulat cele 90 de credite profesionale obligatorii în ultimii 5 ani vor participa la cursuri de formare continuă. ( 10 cadre didactice)	August 2024	Directorul Directorul adjunct Comisia pentru perfecționare și dezvoltare personală	ISJ Buzău CCD Instituții furnizoare ce programe de formare	Bugetul școlii 3000 lei	Completarea portofoliilor și dosarelor personale ale celor 10 cadre didactice.	
3.2. Diseminarea exemplelor de bună practică în cadrul comisiilor metodice și la nivelul școlii.	Organizarea de activități intra și interdisciplinare/ lecții demonstrative Organizarea atelierelor de lucru pentru prezentarea și valorificarea rezultatelor proiectului Erasmus TeleE	Anul școlar 2023 - 2024	Directorul Directorul adjunct Comisia pentru perfecționare și dezvoltare personală	ISJ Buzău CCD	Nu necesită finanțare	Procese verbale de la cel puțin 5 activități.	



# LICEUL TEHNOLOGIC „HENRI COANDĂ” BUZĂU

Str. Horticolei, nr. 50; Telefon 0238/710650, 0238/445570; Fax 0238/710650

E-mail: liceul\_henri\_coanda\_bz@yahoo.com, Web: www.henricoandabuzau.ro

## PRIORITATEA 4 : Dezvoltarea serviciilor de orientare și consiliere

### Obiective:

Obiectivul 4.1.: Îmbunătățirea mecanismelor pentru facilitarea accesului la educație și ocuparea unui loc de muncă

**Ținta: Creșterea gradului de participare la învățământul terțiar cu 20% și creșterea inserției pe piața muncii cu 20%**

**Context:** Consilierea și orientarea privind traseul educațional și cariera reprezintă o activitate esențială în asigurarea succesului școlar și pentru continuarea studiilor după absolvirea liceului sau pentru integrarea facilă pe piața muncii

<b>Ațiuni pentru atingerea obiectivelor</b>	<b>Rezultate așteptate</b>	<b>Perioada de implementare</b>	<b>Persoanele responsabile</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Sursa de finanțare</b>	<b>Indicatori de realizare și Modalități de evaluare</b>
4.1.Consilierea și orientarea elevilor liceului prin activități desfășurate la cabinetul psihopedagogic al școlii	Creșterea gradului de participare la activitățile de consiliere și orientare Aplicarea chestionarelor prin care se evaluează predispoziția elevilor către anumite domenii de activitate	Anul școlar 2023 - 2024	Directorul Directorul adjuncț Consilierul psihopedagogic	CJRAE	Nu necesită finanțare	Reducerea absenteismului cu 20% Raportul consilierului psihopedagog
4.1.Consilierea și orientarea elevilor care participă la activitățile oferite prin proiecte de tip Erasmus și ROSE	Creșterea gradului de participare la activitățile de consiliere și orientare pentru cariera profesională Aplicarea chestionarelor prin care se evaluează predispoziția elevilor către anumite meserii	Anul școlar 2023 - 2024	Directorul Directorul adjuncț Consilierul psihopedagogic Experți HR din firme și ONG-uri	Partenerii din proiecte	Venituri din proiectele respective	Reducerea absenteismului cu 20% Procese verbale de la activități Documentele elaborate în cadrul proiectelor Activitățile de diseminare a bunelor practici – cel puțin 2 activități





**PRIORITATEA 5 : Asigurarea accesului la ÎPT și creșterea gradului de cuprindere în educație**

**Obiective:**

Obiectivul 5.1. : Facilitarea accesului la educație prin ÎPT, prevenirea și reducerea abandonului școlar

**Ținta:** Creșterea gradului de participare la activitățile școlare și extrașcolare oferite de școală cu 20%, participarea, într-o mai mare măsură la activitățile de voluntariat

**Context:** În mare măsură, populația școlară a Liceului Tehnologic Henri Coandă Buzău este constituită din elevi care provin din medii defavorizate și cu venituri mici în familii, cu părinți plecați în străinătate.

<b>Ațiuni pentru atingerea obiectivelor</b>	<b>Rezultate așteptate</b>	<b>Perioada de implementare</b>	<b>Persoanele responsabile</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Sursa de finanțare</b>	<b>Indicatori de realizare și Modalități de evaluare</b>
Identificarea elevilor în risc de abandon școlar. Întocmirea planului de măsuri pentru reducerea riscului de abandon și insuccesului școlar	Evidența elevilor cu risc de abandon școlar Reducerea riscului de abandon școlar Reducerea ratei insuccesului școlar	Anul școlar 2023 - 2024	Directorul Directorul adjunct Diriginți	-	Nu necesită	Rata de abandon școlar să fie cel mult 2%.
Întocmirea dosarelor pentru burse de diferite tipuri Acțiuni de voluntariat	Obținerea ajutoarelor financiare sub formă de burse, sponsorizări, donații, etc.	Anul școlar 2023 - 2024	Directorul Directorul adjunct Diriginți	ISJ CLM ME	Nu necesită	Număr de elevi din medii defavorizate care au obținut sprijin financiar





# LICEUL TEHNOLOGIC „HENRI COANDĂ” BUZĂU

Str. Horticolei, nr. 50; Telefon 0238/710650, 0238/445570; Fax 0238/710650

E-mail: liceul\_henri\_coanda\_bz@yahoo.com, Web: www.henricoandabuzau.ro

## PRIORITATEA 6 : Dezvoltarea și diversificarea parteneriatului social în ÎPT

### Obiective:

Obiectivul 6.1. : Dezvoltarea, diversificarea și creșterea eficienței relațiilor de parteneriat, pentru asistarea deciziei și furnizarea unor servicii de calitate prin sistemul de ÎPT

**Ținta:** Dezvoltarea și implementarea proiectelor de parteneriat strategic în domeniul școlar și dezvoltarea parteneriatului social

**Context:** Nevoia de extindere a parteneriatului educațional al liceului, atât la nivel național, cât și la nivel internațional, în vederea diversificării programelor de formare profesională prin proiecte de mobilitate VET Erasmus.

<b>Acțiuni pentru atingerea obiectivelor</b>	<b>Rezultate așteptate</b>	<b>Perioada de implementare</b>	<b>Persoanele responsabile</b>	<b>Parteneri</b>	<b>Sursa de finanțare</b>	<b>Indicatori de realizare și Modalități de evaluare</b>
Elaborarea și depunerea propunerii de acreditare în Programul ERASMUS+, în scopul obținerii de finanțare pentru derularea unor mobilități în domeniul „Formare Profesională”.	Identificarea partenerilor din Uniunea Europeană Formular de candidatură depus în termenul prevăzut pentru depunerea candidaturii	2023 - 2024	Directorul Directorul adjunct Membrii CEAC și CA Responsabili comisiilor din aria Curriculum	IȘJ Buzău Operatorii economici	Fonduri extrabugetare Fondurile proiectului	Propunerea de candidatură aprobată de către Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale





Nr. de înregistrare \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

Dezbătut/prelucrat în C.P. din 04.09.2023

Dezbătut și aprobat în C.A. din 06.09.2023

Aprobat Consilier educativ: prof. Petre Mirrela

## Responsabilități ale cadrelor didactice și comisile metodice care funcționează la nivelul unității în anul școlar 2023-2024

Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
1.	Comisia pentru curriculum	<b>Prof. Ganea Mihai Claudiu – președinte/ director</b> prof. Florescu Doina Carmen - membru Prof. Balaș Tatiana - membru, consilier educativ Prof. Zahiu Paula - membru, Matematică și Științe ale naturii Prof. Ionașcu Carmen Sonia - membru, Limbă și comunicare Prof. Stoica Daniela - membru, Om și societate Prof. Duca Mihaela - membru, Tehnologii Prof. Lupu Cristian - membru, Ed. fizică și sport, Arte Prof. Vlad Mihaela – membru, Învățământ preșcolar	8/06.09.2023	Comisie Permanenta
2.	Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității	<b>Prof. Badea Mihaela- responsabili</b> Prof. Lăzăroiu Liliana - membru Prof. Stoica Daniela- membru Elev _____ – președinte C.Ș.E. Reprezentantul părinților _____ prof. Zahiu Paula - lider sindical FSLI prof. Lupu Cristian- lider sindical FSLI Dl. _____ - Consilier local	4/06.09.2023	Comisie Permanenta



Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
3.	Comisia de securitate și sănătate în muncă și situații de urgență	<p>Prof. Ganea Mihai Claudiu – președinte /director Departament SSM Prof. Duca Mihaela Simona - secretar și lucrător SSM prof. Florescu Doina Carmen - membru Prof. Ștefan Viorel - cadru tehnic de specialitate Negoiță Olga – medic specialist medicina muncii ??? Admin. Stoica Carmen Elena – membru Contabil șef – Tronaru Elena- membru Secretar șef Gherghel Grațiana Mădălina Inf. Ciugulea Gabriela - membru</p> <p><b>DEPARTAMENT PSI și SU</b> Prof. Ștefan Viorel - cadru tehnic de specialitate Prof. Jurubiță Ionel - responsabil Protecție civilă Prof. David Aurel - membru Prof. Lupu Cristian - membru pedagog Drăgoiu Felix - membru supraveghetor de noapte Antonescu Mihai - membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru</p>	9/06.09.2023	Comisie Permanentă
4.	Comisia de control managerial intern	<p>Prof. Florescu Doina Carmen – președinte / director adjuncț Prof. Lăzăroiu Liliana – membru Prof. Bălan Melania – membru Prof. Pavel Mariana - membru Contabil șef – Tronaru Elena Administrator – Stoica Elena Carmen Secretar șef – Gherghel Grațiana Mădălina</p>	10/06.09.2023	Comisie Permanentă
5.	Comisia prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și interculturalității	<p>Prof. Ionașcu Carmen - responsabil Prof. Petre Mirela - membru Prof. Gârbea Florin - membru Prof. Stroe Anca - membru Prof. Lăzăroiu Liliana - membru</p>	6/06.09.2023	Comisie Permanentă
6.	Comisia pentru mentorat didactic și formare în cariera didactică	<p>Prof. Mihăilescu Iuliana – responsabil Prof. Florescu Doina Carmen - membru Prof. Balas Tatiana - membru prof. Stoica Daniela - membru Prof. Cotigă Liviu Cicero- membru</p>	11/06.09.2023	Comisie Permanentă





Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
7.	Comisia pentru programe și proiecte educative școlare și extrașcolare	Prof. documentarist Marin Adelinea - membru Secretar șef Gherghel Grațieela Mădălina – secretar comisie <b>Prof. Balaș Tatiana - Coordonator pentru proiecte și programe educative</b> prof. Stroe Anca – membru prof. Ionașcu Carmen – membru prof. Stoica Daniela - membru ed. Vlad Mihaela – membru ed. Bălan Melania- membru prof. Lăzăroiu Liliana – membru prof. Pavel Mariana – membru prof. Marin Nicoleta Adelina – membru prof. Lupu Cristian – membru prof.. Tudose Vasile – membru inf. Ciugulea Gabriela – membru asistent medical Bițan Cristina – membru	12/06.09.2023	Comisie Permanentă
8.	Comisia pentru consiliere și orientare	<b>Prof. Petre Mirela – responsabil</b> Prof. Lăzăroiu Liliana- membru Prof. Stroe Anca - membru Prof. diriginți din anul școlar curent <b>Prof. Florescu Doina Carmen – președinte / director adjunct</b> <b>Prof. Lăzăroiu Liliana – membru responsabil</b> Prof. Gîrbea Florin – membru Prof. Pavel Mariana - membru Prof. Ionașcu Carmen - membru Prof. Zahiu Paula – membru Prof. Stoica Daniela - membru Prof. Paraschiv Mihaela Steluța - membru Prof. Constantin Raluca Romania - membru Informatician Ciugulea Gabriela – membru Contabil șef – Tronaru Elena - membru Mediator Școlar Nițu Georgeta - membru Secretar unitate Săuciu Geanina – <b>secretar comisie</b>	13/06.09.2023	Comisie temporară
9.	Comisia de management al burselor școlare		14/06.09.2023	Comisie temporară





Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
10.	Comisia de organizare a serviciului pe școală, de întocmire a orarului	<b>Prof. Cotigă Liviu Cicero – responsabil comisie</b> /serviciul pe școală Prof. Badea Mihaela – membru/orar înv.liceu, profesional și postliceal Prof. Florescu Doina Carmen – membru/ orar ADS și SPP Prof. Duca Mihaela Simona – membru/ planificarea practică Laborant Tigara Emilia – membru/ scrierea condicii <b>Secretar Săcutu Geanina – secretar comisie/ scrierea condicii</b>	15/06.09.2023	Comisie temporară
11.	Comisia pentru realizarea și promovarea ofertei școlare și pentru promovarea imaginii școlii	<b>Prof. Stroe Anca - responsabil</b> Prof. Petre Mirela – membru Prof. Florescu Doina Carmen – membru Prof. Badea Mihaela – membru Prof. Duca Mihaela - membru Prof. Stoica Daniela - membru Prof. Ionașcu Carmen Sonia – membru Prof. Bălaș Tatiana – membru Prof. Lăzăroiu Liliana – membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru	16/06.09.2023	Comisie temporară
12.	Comisia de reactualizare R.O.F. și R.I.	<b>Prof. Stoica Daniela – responsabil</b> Prof. Ganea Mihai Claudiu - membru Prof. Florescu Doina Carmen - membru Prof. Balaș Tatiana - membru/ consilier educativ Prof. Ionașcu Carmen – membru Prof. Petre Mirela – membru Prof. Stroe Anca – membru	17/06.09.2023	Comisie temporară
13.	Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar	<b>Prof. doc. Petre Mirela - responsabil</b> Prof. Balaș Tatiana- membru Prof. Zahiu Paula- membru Prof. Pavel Mariana – membru Secretar șef Gherge Grațela Mădălina – secretar comisie	18/06.09.2023	Comisie temporară
14.	Comisia de organizare a examenelor de certificare a competențelor profesionale, a examenelor naționale și a simulărilor acestora	<b>Prof. Florescu Doina Carmen- responsabil</b> Prof. Lăzăroiu Liliana – membru Prof. Stoica Daniela - membru Prof. Duca Mihaela Simona – membru Prof. Zahiu Paula - membru	19/06.09.2023	Comisie temporară





Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
15.	Comisia pentru ritmicitatea notării	Prof. Cristescu Nicolae - membru Prof. Stanemir Marioara - membru Inf. Ciugulea Gabriela - secretar și persoană de contact Secretar șef – Gherghe Grațiela Mădălina – secretar comisie <b>Prof. Cristescu Nicolae – responsabil</b> Prof. Ștefan Viorel – membru Prof. Jurubiță Ionel - membru Secretar șef Gherghe Grațiela Mădălina – secretar comisie	20/06.09.2023	Comisie temporară
16.	Comise SIIR	<b>Președinte comisie: Ganea Mihai Claudiu - director</b> Administrator SIIR Ciugulea Gabriela – informatician Secretar șef Gherghe Grațiela Mădălina – membru Contabil șef Tronaru Elena – membru Săcuiu Geanina - membru Administrator de patrimoniu Stoica Elena Carmen – membru Prof. Badea Mihaela – membru	21/06.09.2023	Comisie temporară
17.	Comisia pentru ocuparea posturilor vacante din unitate	<b>Prof. Ganea Mihai Claudiu – director/ responsabil</b> Prof. Duca Mihaela Simona- membru Prof. Florescu Doina Carmen- membru Prof. Stoica Daniela - membru Prof. Lupu Marian Cristian - membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru Secretar șef Gherghe Grațiela Mădălina – secretar comisie	22/06.09.2023	Comisie temporară
18.	Comisia de examinare și de evaluare pentru probele de aptitudini sportive, admitere cls. a IX- a, an școlar 2024-2025	<b>Prof. Florescu Doina Carmen - președinte / director adjunct</b> Prof. Vlad George - vicepreședinte Prof. Lupu Marian Cristian - membru Prof. Tudose Vasile - membru Secretar: Săcuiu Geanina	23/06.09.2023	Comisie temporară
19.	Comisia de admitere pentru anul școlar 2024 - 2025	<b>Prof. Florescu Doina Carmen - responsabil / director adjunct</b> Prof. Lupu Cristian- membru Prof. Vlad George - membru Prof. Duca Mihaela - membru Prof. Jurubiță Ionel- membru Inf. Ciugulea Gabriela – membru Laborant Tigara Emilia - membru	24/06.09.2023	Comisie temporară





Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
20.	Comisia de anchetă disciplinară și de etică profesională	Secretar șef – Gherghie GrațIELA MădăLINA Secretar Săcuiu Geanina- membru, secretar comisie <b>Prof. Girbea Florin - responsabil</b> Prof. Pavel Mariana- membru Prof. Ionașcu Carmen- membru Prof. BăLAN Melania - membru Prof. Lupu Cristian- lider sindical FSLI/ obs.	<b>25/06.09.2023</b>	Comisie temporară
21.	Comisia pentru elevii cu C.E.S	<b>Prof. Constantin Malanca Veronica - responsabil</b> Prof. Paraschiv Steluța - membru, Consilier educativ Prof. Stroe Anca- membru Ed. BăLAN Melania- membru Ed. Vlad Mihaela- membru Secretar Săcuiu Geanina- membru, secretar	<b>26/06.09.2023</b>	Comisie temporară
22.	Comisia de revizuire PAS în anul școlar 2023-2024	<b>Prof. Florescu Doina Carmen- director adjunct / responsabil</b> Prof. Ganea Mihai Claudiu - membru Prof. Badea Mihaela.- responsabil CEAC Prof. Lăzăroiu Liliana - membru Prof. Stoica Daniela - membru Prof. Balas Tatiana - membru	<b>27/06.09.2023</b>	Comisie temporară
23.	Comisia pentru organizarea și desfășurarea examenelor de diferență	<b>Prof. Florescu Doina Carmen – director adjunct, responsabil</b> Prof. Duca Mihaela Simona- membru Prof. Stroe Anca - membru Prof. Strezoiu Dumitrică- membru Prof. Lupu Cristian - membru Prof. Stoica Daniela- membru Ing. Cotigă Liviu Cicero – membru Prof. care predau disciplinele la care se susțin diferențele – membrii	<b>28/06.09.2023</b>	Comisie temporară
24.	Comisia de gestionare a manualelor școlare	<b>Prof. documentarist Marin Adelina – responsabil</b> <b>Prof. Cotigă Liviu Cicero – membru/ responsabil din decembrie</b> Prof. Constantin Raluca Romanița – membru Laborant Tigara Emilia - membru Profesori diriginți - membri	<b>29/06.09.2023</b>	Comisie temporară
25.	Comisia pentru organizarea și desfășurarea	<b>Prof. Florescu Doina Carmen – director adjunct , președinte</b> Prof. Stroe Anca - membru	<b>30/06.09.2023</b>	



Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
26.	<b>examenelor de corigență și de încheiere a situației școlare șansă”</b>	Prof. Duca Mihaela Simona - membru Prof. Lupu Cristian - membru Prof. Strezoiu Dumitrică - membru Prof. Stoica Daniela – membru Prof. care predau disciplinele la care elevii susțin examene de corigențe și situații neîncheiate Secretar Săcuiu Geanina – membru	<b>31/06.09.2023</b>	Comisie temporară
27.	<b>Comisia de coordonare program „A doua șansă”</b>	<b>Prof. Ganea Mihai Claudiu</b> – coordonator Prof. Jurubiță Ionel - coordonator Program „A doua șansă” Mediator școlar – Nițu Georgeta – membru Prof. Stoica Daniela- membru Prof. Stroe Anca –Limba și literatura română; Prof. Ionașcu Carmen–Limba și literatura română; Prof. Petre Mirela – Limba și literatura franceză; Prof. Balaș Tatiana – Limba și literatura engleză; Prof. Pavel Mariana – Matematică și Științe; Prof. Duca Mihaela – D.S.P.; Prof. Stanemir Marioara – D.S.P. și alți profesori care predau în Programul A Doua Șansă Secretar șef Ghergea Grațiana Mădălina- membru Secretar Săcuiu Geanina	<b>32/06.09.2023</b>	Comisie temporară





Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
28.	<b>Comisie de elaborare proiecte europene</b>	<b>Prof. Balas Tatiana - responsabil/ consilier educativ</b> Prof. Florescu Doina Carmen – membru Prof. Stoica Daniela – membru Prof. Ionașcu Carmen Sonia – membru Prof. Stroe Anca – membru Prof. Petre Mirela – membru Prof. Răileanu Lucia – membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru	<b>33/06.09.2023</b>	Comisie temporară
29.	<b>Comisia SNAC a Liceului Tehnologic „Henri Coandă” Buzău</b>	Responsabili: - prof. Lăzăroiu Liliana Membrii: Prof. Balas Tatiana Prof. Petre Mirela Prof. Ionașcu Carmen Sonia Prof. Zahiu Paula Inf. Ciugulea Gabriela	<b>2/06.09.2023</b>	Comisie temporară
30.	<b>Comisia paritară din Liceul Tehnologic „Henri Coandă” Buzău</b>	Președinte : Prof. Ganea Mihai Claudiu – director Membri: Prof. Ionașcu Carmen Sonia Prof. Stoica Daniela Prof. Duca Mihaela Prof. Lupu Marian Cristian Secretar: Gherghe Mădălina	<b>34/06.09.2023</b>	Comisie temporară
31.	<b>Comisia pentru recepția alimentelor</b>	<b>Administrator Stoica Elena Carmen - responsabil</b> Prof. doc. Marin Adelina - membru Bucătar Nițu Maria – membru Inf. Drăgoiu Felix - membru	<b>35/06.09.2023</b>	Comisie temporară



Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
32.	Comisia pentru recepția materialelor, obiectelor de inventar, prestări servicii și execuții lucrări	Tronaru Elena - contabil șef - responsabil Administrator Stoica Elena Carmen - membru Prof. Ganea Mihai Claudiu - membru Prof. Florescu Doina Carmen – membru Prof. Jurubiță Ionel – membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru	36/06.09.2023	Comisie temporară
33.	Comisia pentru programul „Lapte și corn”	Prof. Vlad Mihaela - responsabil Prof. Bălan Melania - membru Admin. Stoica Carmen Elena - membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru	37/06.09.2023	Comisie temporară
34.	Comisia pentru monitorizarea curățeniei în școală și cu monitorizarea activității personalului nedidactic	Administrator Stoica Elena Carmen - responsabil Prof. Lupu Cristian- sală de sport, curtea școlii Prof. Petre Mirela - cantină, internat, curtea școlii Prof. Cotigă Liviu Ciceru – Scoala nouă și veche Prof. Jurubiță Ionel - ateliere Prof. Ciugulea Gabriela - Corpul tehnic	38/06.09.2023	Comisie temporară
35.	Comisia de arhivare și selecționare a documentelor	Tronaru Elena - contabil șef - Responsabil Arhiva Gherge Grațiela Mădălina - secretar șef Săcuiu Geanina – secretar Prof. Marin Adelina – membru	39/06.09.2023	Comisie temporară
36.	Comisie de achiziții	Președinte comisie: Ganea Mihai Claudiu - director Administrator Stoica Elena Carmen – membru Tronaru Elena - contabil șef - membru Prof. Jurubiță Ionel – membru Prof. Florescu Doina Carmen – membru Prof. Lupu Marian Cristian – membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru	40/06.09.2023	Comisie temporară
37.	Comisia de inventariere și casare	Laborant Tigara Emilia Prof. Pavel Mariana – membru Prof. doc. Marin Adelina – membru Prof. Cotigă Liviu Ciceru – membru Prof. Stefan Viorel – membru Prof. Jurubiță Ionel – membru Prof. Gârbea Florin – membru	41/06.09.2023	Comisie temporară





Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
38.	<b>Comisia de evaluare a activității personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic</b>	Prof. David Aurel – membru Prof. Duca Mihaela – membru Prof. Lăzăroiu Liliana - membru Prof. Zahiu Paula – membru Gherghel Grațiela Mădălina – secretar șef - membru Săcuiu Geanina – secretar – membru Stoica Elena Carmen, Administrator patrimoniu – membru Prof. Lupu Marian Cristian – membru Inf. Ciugulea Gabriela – membru <b>Tronaru Elena - contabil șef</b>	<b>42/06.09.2023</b>	Comisie temporară
39.	<b>Comisia de acțiune împotriva violenței psihologice - Antbullying</b>	<b>Președinte comisie: Ganea Mihai Claudiu – director</b> <b>Prof. Constantin Malanca Veronica - responsabil</b> Prof. Florescu Doina Carmen – membru Prof. Petre Mirela - membru Prof. Stroie Anca - membru Prof Ionășcu Carmen – membru	<b>43/06.09.2023</b>	Comisie temporară
40.	<b>Comisia pentru elaborarea codului de etică profesională</b>	<b>Prof. Stoica Daniela - responsabil</b> Prof. Florescu Doina Carmen – membru Prof. Badea Mihaela - membru Prof. Lăzăroiu Liliana - membru Inf. Ciugulea Gabriela - membru	<b>44/06.09.2023</b>	
41.	<b>Responsabil cu întocmirea documentelor necesare obținerii permiselor de călătorie gratuite în serviciu și în interes personal pe căile ferate române</b>	<b>Inf. Ciugulea Gabriela</b>	<b>45/06.09.2023</b>	



Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
42.	Grupul de acțiune în cadrul Planului teritorial cadru de Acțiune	Director, prof. Ganea Mihai Claudiu Director Adjunct prof. Florescu Carmen Prof. Constantin – Malanca Veronica Gheorghe Mădălina - reprezentant Poliția Locală Buzău Părinte Ilie Mihaela	7/06.09.2023	
43.	Responsabil cu cantina școlară	Prof. Ionașcu Carmen Sonia	46/06.09.2023	
44.	Responsabil cu internatul școlar	Prof. Ștefan Viorel	47/06.09.2023	
45.	Responsabil cu administrarea site-ului școlii și e-mail	Inf. Ciugulea Gabriela- responsabil - site Secretar șef Gherghe Grațiela Mădălina – responsabil e-mail	48/06.09.2023	
46.	Secretar C.P.	Prof. Zahiu Paula	49/06.09.2023	
47.	Secretar C.A.	Prof. Marin Adelina	59/06.09.2023	
48.	Purtător de cuvânt și responsabil de relația cu presa	Prof. Ganea Mihai Claudiu – director Lupu Marian Cristian pentru probleme syndicale	50/06.09.2023	
49.	Coordonator C.Ș.E.	Prof. Lăzăroiu Liliana	51/06.09.2023	
50.	Responsabil cu completarea REVISAL	Secretar șef Gherghe Grațiela Mădălina	52/06.09.2023	
51.	Responsabil cu completarea EDUSAL	Secretar șef Gherghe Grațiela Mădălina Contabil șef Tronaru Elena	53/06.09.2023	
52.	Responsabil SEAP	Administrator Stoica Elena Carmen	54/06.09.2023	Comisie temporară
53.	Responsabil cu monitorizarea camerelor de luat vederi pentru examenele naționale Simulare și Examen Bacalaureat	Informatician Ciugulea Gabriela Prof. Zahiu Paula	55/06.09.2023	Comisie temporară
54.	Responsabil pentru protecția datelor personale conform GDPR - 2019	Inf. Ciugulea Gabriela	56/06.09.2023	
55.	Decizie privind numirea diriginților pentru anul școlar 2023 – 2024	Grupa mijlocie A Vlad Mihaela Grupa mare A, Balan Melania Clasa a IX-a A, Zahiu Paula	57/06.09.2023	





Nr. crt	Continut decizie	Nr./Data decizie	Observatii
	<p>Clasa a IX-a B, Lăzăroiu Liliana Clasa a IX-a C, Gîrbea Florin Clasa a IX-a D, Tudose Vasile Clasa a IX-a E, Constantin Raluca Clasa a X-a A, Badea Mihaela Clasa a X-a B, Balaş Tatiana Clasa a X-a C, Duca Mihaela Clasa a X-a D, Stroie Anca Clasa a X-a E, Paraschiv Steluța Clasa a XI-a A, Stoica Daniela Clasa a XI-a B, Ionăscu Carmen Clasa a XI-a C, David Aurel Clasa a XII-a A, Pavel Mariana Clasa a XII-a B, Petre Mirela Clasa a IX-a A SERAL, Costache Liliana Clasa a X-a A SERAL, Strezoiu Dumitrică Clasa a XI-a A SERAL, Musat Iuliana Clasa a XI-a B SERAL, Dumitrache Marian Clasa a XI-a C SERAL, Stanciu Vasile Clasa a XII-a A SERAL, Stoica Diana Clasa a XII-a B SERAL, Stefan Viorel Clasa a XII-a C SERAL, Nitu Georgeta Clasa a XIII-a A SERAL, Cristescu Nicolae Clasa a XIII-a B SERAL, Cotigă Liviu Clasa a XIII-a C SERAL, Stanemir Mioara Anul I A BIROTICA, Botan Alexandru Anul I B SECRETARIAT, Costianu Irina Anul II A BIROTICA, Dumitrache Marian Anul II B SECRETARIAT, Malancă Veronica Anul I ADS, Marin Adelina Anul III ADS, Ganea Cosmin Anul IV ADS, Jurubita Ionel Anul I SPP</p>		



Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
56.	<b>Consiliul de administrație – încetare activitate</b>	Prof. Ganea Mihai Claudiu – director/președinte Prof. Florescu Doina Carmen – director adjunct Prof. Ionașcu Carmen Prof. Duca Mihaela Prof. Stroie Anca Prof. Balas Tatiana Dna/dl. – Buna Elisabeta - părinte Dl. Manea Cătălin - reprez. al primarului Dl. Bănică Nicu Liviu - Consilier local Dl. Ionescu Constantin - Consilier local Dl Anton Anica- Consilier local Dna. Vlad Carmen Mihaela – manager resurse umane de la Railway Systems Romania SA Prof. Ungureanu Costel - președ. SLÎ-CFR-BZ Prof. Lupu Marian Cristian – lider FSLI - reprezentant al elevilor	58/06.09.2023	
57.	<b>Consiliul de administrație - numire</b>	Secretar - prof. Marin Adelina Prof. Ganea Mihai Claudiu – director/președinte Prof. Florescu Doina Carmen – director adjunct Prof. Ionașcu Carmen Prof. Duca Mihaela Prof. Stroie Anca Prof. Balas Tatiana Dna/dl. - părinte Dl. - reprez. al primarului Dl. - Consilier local Dl. - Consilier local Dl - Consilier local Dna.– manager resurse umane Prof. Ungureanu Costel - președ. SLÎ-CFR-BZ Prof. Lupu Marian Cristian – lider FSLI - reprezentant al elevilor	3/06.09.2023	
58.	<b>Consilierului/coordonatorului pentru</b>	Secretar - prof. Marin Adelina Prof. Petre Mirela	60/06.09.2023	





LICEUL TEHNOLOGIC „HENRI COANDA” BUZĂU

Sr. Horticola, nr. 50; Telefon 0238/710650, 0238/445570; Fax 0238/710650

E mail: liceul\_henri\_coanda\_bz@yahoo.com, Web: www.henricoanda.ro

Nr. crt	Conținut decizie	Membrii comisii / responsabili	Nr./Data decizie	Observații
	Programe și proiecte educative școlare și extrașcolare			

Director, Prof. Ganea Mihai Claudiu

